

{morfeo 638}

23 апреля сотрудники Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай» очистили от мусора сосновый бор между улицей Сосновой и переулком Колхозным в городе Горно-Алтайске. В ходе акции удалось собрать более тридцати мешков отходов: пустых бутылок, пакетов бумажек, предметов быта, коробок. К сожалению, многие горожане не считают необходимым донести бытовой мусор до мусорных контейнеров, выбрасывая отходы в канавы и рощицы. Многие наши сограждане оставляют кучи мусора после отдыха на берегах рек. Именно так и получаются несанкционированные свалки, портящие вид нашего красивого города.

Призываем всех жителей Республики Алтай провести субботники во дворах многоквартирных домов и на придомовых территориях в частном секторе. Это позволит сохранить наше здоровье и восстановить красоту республики! Ведь чистота – залог здоровья!